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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 
 
Ένας ακόμη εργάτης, ο τρίτος τους τελευταίους 6 μήνες, έχασε τη ζωή του 
στο χώρο δουλειάς στο εργοστάσιο Μάρμαρα Καβάζη και ΣΙΑ ΟΕ στη 
Δράμα, φέρνοντας στην επιφάνεια την κατάσταση που βιώνουν οι 
εργαζόμενοι στον κλάδο του μαρμάρου. 

Στα μαρμαράδικα της Δράμας και της ευρύτερης περιοχής όπως συμβαίνει 
συνολικά και στον κλάδο των κατασκευών η ασφάλεια και η υγεία των 
εργαζομένων στους χώρους δουλειάς, είναι στον ”πάτο” του 
καταλόγου των προτεραιοτήτων της εργοδοσίας. Σε πρώτο πλάνο είναι η 
εντατικοποίηση της δουλειάς, οι μειώσεις μισθών, η αύξηση των πωλήσεων 
και των κερδών, των μεγαλοεπιχειρηματιών που πριν γίνει το ”κακό ”κατά 
κανόνα ξεσπαθώνουν ότι οι δικές τους επιχειρήσεις είναι ”εκκλησίες” και 
μετά τα ατυχήματα αποποιούνται τις ευθύνες  και τα φορτώνουν όλα 
στους νεκρούς και σακατεμένους εργάτες. 

Οι ευθύνες της κυβέρνησης για την κατάσταση στους χώρους δουλειάς 
είναι τεράστιες. 

Οι έλεγχοι των κρατικών μηχανισμών για την ασφάλεια και την 
υγιεινή στην εργασία είναι σχεδόν ανύπαρκτοι ή εντελώς τυπικοί. 
Το αντεργατικό νομοθετικό οπλοστάσιο που ψήφισαν η σημερινή και οι 
προηγούμενες κυβερνήσεις γίνεται στα χέρια των εργοδοτών όπλο για να 
στραγγίξουν τον ιδρώτα και τη ζωή των εργαζομένων.  

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καλεί τους εργαζόμενους στο 
μάρμαρο, στην οικοδομή, στις κατασκευές να προστατεύσουμε με 
τον αγώνα μας, την οργάνωση μας, τη ζωή μας και να επιβάλλουμε 
μέτρα ασφάλειας στους χώρους εργασίας.  

✓Να παλέψουμε για ν΄ ανατρέψουμε τη βαρβαρότητα που ζούμε μέσα και 
έξω από τους χώρους δουλειάς. 
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✓Να διεκδικήσουμε την ικανοποίηση των αναγκών. 

✓Να απαιτήσουμε εδώ και τώρα η κυβέρνηση, το υπουργείο εργασίας να 
πάρει μέτρα για την πλήρη εφαρμογή των κανόνων υγιεινής και της 
ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. 

Έχουμε υποχρέωση απέναντι στα παιδιά μας και τις οικογένειες μας να 
επιβάλλουμε με τον αγώνα μας, να πηγαίνουμε στη δουλειά γεροί και να 
γυρίζουμε στο σπίτι μας επίσης γεροί και αρτιμελής. 

Τις λύσεις που έχουμε ανάγκη πρέπει να επιβάλλουμε, κανένας δεν θα μας 
τις χαρίσει.  
 

 
 

 
 

 

                                    Για τη Διοίκηση 
 

Ο Πρόεδρος                                                      Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

Γιάννης  Tασιούλας                                              Κώστας Χαντζιάρας 
 


